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令 和 ４ 年 度 

岩 国 西 中 学 校 

第 ２４６ 号 

令和4年6月17日(金) 

1日(金) 口座振替日 朝礼 ＰＴＡ運営委員会② 

学校評価アンケート実施   

5日(火) ３年高校説明会 ICT支援員来校 

7日(木) 放課後学習会15:55～16:10 SC来校 

8日(金) 子どもと大人のディスカッション  

11日(月) 薬物乱用ﾀﾞﾒｾﾞｯﾀｲ教室 

12日(火) あいさつ運動 生徒集会 人権教室 

13日(水) 避難訓練 

14日(木) クラスマッチ  

放課後学習会15:55～16:10 

15日(金) 個人懇談会①  心肺蘇生法講習会 

19日(火) 個人懇談会②  情報モラル研修会 

20日(水) 終業式 

７月の行事予定 
 新着任教職員・自己紹介（第３回） 

氏 名   

前勤務  岩国市立玖珂中学校 

担当等  なのはな学級担任 野球部 

Ｐ Ｒ  幼い頃から身体を動かすことが大好きです。 

     最近の楽しみは、愛犬とランニングした後に食べるアイ

スです。カロリーがマイナスなのかプラスなのか気にな

るところです。 

今後ともよろしくお願いいたします。 

 

  

相手を思う「想像力」の大切さ                          校長 

平年より７日遅れの梅雨入りです。今朝も、しとしと降る雨音に目が覚めました。 

雨が嫌いという人も多いようですが、私は好きです。外で活動できない分、静かな自分の時間をもつことができる雨の日

はお気に入りです。湿度がほどよく肌に絡み、体に心地よい。なにより、リズムを刻む雨音に癒やされ、たまった疲れが洗

い流される気がします。 

ただし、これは自分の感覚で、人によっては思いっきり外で遊べないことでストレスがたまったり、湿度が高いので肌が

べたべたして不愉快だとか、雨音も雑音にしか聞こえずうっとうしいと感じたりするかもしれません。人それぞれですね。

同じことを体験していても、受け取り方は千差万別。 

ところが、人は自分が快適と思っていることが他人には不愉快であることはよくあることを忘れがちです。それはなぜで

しょうか。自分は他人の感覚を味わえないからです。また、他人の考えを読めないからです。だから、想像するしかありま

せん。「雨の日を私は好きだけれど、活発で外遊びが好きな○○ちゃんは、きっと雨は苦手だろう」と。 

この「想像力」はとても大切です。想像力が思いやりを生むからです。最初から相手を傷つけたいと思う人はいないはず。

でも、想像力が足りないがために、「雨の苦手な○○ちゃん」を自分と同じく雨が好きだと思い込んで、傷つけることがあ

るかもしれません。だから、人間関係をうまく築くには、「想像力」が大切です。自分とは違う相手の感性や思いを想像し

てみること。そして、それを尊重した態度を取ること。それは、思いやりある行動につながり、自然によい人間関係を築く

ことができるでしょう。 

また、想像力を発揮するには日頃の習慣が必要です。想像することをいつもしていないと、想像する力が鈍ってしまいま

す。他人の感性や思いに振り回され自分を見失うのも問題ですが、ときどき友達や家族、周りの人が何を感じ、何を考えて

いるかを想像する習慣を付けてみましょう。すると、いつの間にか相手を思いやる行動がとれ、結果、誰からも愛される人

となることでしょう。 

本日より毎週末(土日)にタブレットを持ち帰ります 
学校で学習した内容を、家庭で復習したり、さらなる課題に取り組んだ 
りして学力の定着を図っていきます。子ども達にはタブレットを有効 
活用するため、以下のことを伝えています。ご協力をお願いいたします。 
 

① 持ち帰りに関する生徒の約束を守る。 
② 金曜日（終学活で配付）に持ち帰り、月曜日に持参する。

（朝の会で回収） 
③ 持ち運ぶ際には必ずカバンに入れる。（充電器も） 
④ タブレットを忘れないようにする。忘れてしまっても他

の生徒に借りることはできない。 
⑤ 学校側ですべてのタブレットの検索履歴は把握できる。 
⑥ 夜間の使用はできない。 

夜間は必ず充電器に接続 

しておきましょう。 

アクロバットリーダーが 

勝手に起動しますが、 

異常ではありません。 

このような画面が出ます→ 

保護者の皆様、地域の皆様、夕学へのご協力ありがとうございます。通常は15:35～15:45ですが、行事等の都合により 

時間が変更となることがあります。夕学のために中学校にお越しくださる際には、大変お手数をおかけしますが、岩国 

西中学校(47-2009)にお電話、もしくはホームページにて時間をご確認の上ご来校くださいますよう、お願いいたします。 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

                                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                     

 
 
 
 

 ６月１４日（火）、生徒総会が実施されました。 

令和３年度決算報告、４年度予算審議の後、執行部、 

各委員会からの事業計画および要望や質問への回答が 

行われました。 

全校討議では、『周りの人に対する礼儀』、について 

話し合いました。議長の司会のもと、多くの生徒が自 

主的に発言するなど、積極性の感じられる生徒総会で 

した。これをきっかけに、より一層活気のある西中に 

なっていくことと思います。 

 まさに、｢勇往邁進～おそれず前へ～｣ 

 ２年生～広島班別自主研修～ 「広島研修新聞」から一部抜粋 

●広島平和記念資料館では爆発の大きさや被害を表したものなどを見たので、戦争はなくしてほしいと思いました。 

●原爆ドームでは、とてもしっかりしている建物でもこんなにボロボロになっているからとても怖いと思いました。 

●たくさんの人たちが、質問に親切に答えてくださってとてもありがたかったですし優しさが伝わってきました。 

●色々なことについて学べて、時間などもなかったけどみんなで協力して楽しむことができたのでよかったです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 １年生～錦帯橋遠足～ 「この行事で友達の様子を見て見習いたいと思ったこと」から一部抜粋 

●時間を見て「あと何分よ」と教えてくれながら活動していたからいいなと思いました。 

●いろいろな質問をはずかしがらずにしていたので、見習いたいと思いました。 

●写真を撮るときに「ここを撮った方がいい」などと教えてくれてすごいと思いました。 

●みんなに「こう並んで」とちゃんといっているからいいなと思いました。  

 ３年生～修学旅行～ 「修学旅行新聞」から一部抜粋 

●修学旅行では、動物を見たりホテルに泊まったりアトラクションに乗ったりできて、すごく楽しかったです。 

●修学旅行は楽しいだけじゃなくいろんな事を学ぶことができたと思います。 

●きちんとルールを守って過ごすことができたし、みんなで遊んだりできたのでとてもいい思い出になりました。 

●行けるかどうか不安だったけどこうして無事、みんなで楽しく行くことができてとてもよかったです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

生徒総会 

３年生；修学旅行 

２年生；広島班別研修 

１年生；錦帯橋遠足 


